



Egy dal a háborúk ellen

Május 19-én Sebestyén Áronék dala is szerepel az Eurovízióban

Zalaegerszeg (kg) – Teljes gőzzel készülnek a magyar küldöttek, Boggie és a zalai Sebestyén Áron, hogy méltóan képviseljék hazánkat május 19-én az Eurovizios Dalfesztiválon.

Május 11-e óta Bécsben, a Rathausplatzon található hotelben vannak elszállásolva a Wars for nothing című dal közreműködői, hogy a próbák, riportok és fellépések sokaságának eleget tudjanak tenni. **Sebestyén Áron** zeneszerző – aki nemrégiben az Artisjus „AZ Év Fiala Kőnyűzenei Alkotója” díjat is elnyerte – beszámolt róla, precíz forgatókönyvnek kell megfelelniük az osztrák fővárosban.

– A Dal, vagyis az Eurovízió hazai válogatójának döntője előtt szerveztünk flashmobot Budapesten, hogy ezáltal is felhívjuk számunk üzenetére, azaz a világhon zajló háborúk okozta szenvedésekre az emberek figyelmét. Miután pedig megnyertük a hazai versenyt, Boggie, Csemer Boglárka európai turnéra indult, hogy a kontinensen is népszerűsítsük a dal mondanivalóját. A turné végül Bécsben lesz, a flashmobokból készült összeállítást pedig a netes csatornáinkon tekinthetik meg az érdeklődők – mondta Áron, hozzáfűzve, egy másik esemény is vár még rájuk a verseny előtt, ugyanis május 17-én Pop me-



FOTÓ: ARCHÍV

Sebestyén Áron

ets Opera címmel nagyszabású gálakonzertet rendez a bécsi Operaház és az ORF. A gálára – amelyen többek között *Plácido Domingo* és *Juan Diego*

Florez is fellép – a versenydalok alapján öt nemzet képviselőit hívták meg, s e nívós csapatba tartoznak ők is.

A Dalban látható produkcióhoz képest egyébként a színpadkép valamelyest változik, mivel Wiener Stadthalleban körszínpadon kell fellépni Csemer Boglárkának és vokalistáinak – *Szakonyi Milánnak*, *Dely Domonkosnak*, *Sopszon Orsolyának* és *Szeder Szabó Krisztinának* – Minderről azonban már a képernyők előtt is meggyőződhet, aki figyelemmel kíséri május 19-én este 21 órától a Duna Televízió közvetítését a 60. Eurovizios Dalfesztivál első elődöntőjéről.



Harmincéves a Harangláb



FOTÓ: ARCHÍV

A Harangláb Népzenei Együttest Schreiner Jenő primás vezeti

Zalaegerszeg (va) – Az Egerszeg Fesztivál keretében a Harangláb Népzenei Együttes május 23-án 19 órakor a Dísz téren ad koncertet fennállása 30. évfordulója alkalmából. A

színpadon ott lesznek a régi tagok, valamint vendégként *Pál István Szalonna*, *Kelemen Barnabás* és *Kokas Katalin*, illetve a *Tördemic*, és a *Baglas Fundamentum* táncegyüttes.



Zalai Kanapén

Zalaegerszeg (ahzs) – Május 21-én ismét színvonalas műsorral várja közönségét a Zalai Kanapé kulturális talkshow.

Turczy István és *Karáth Anita* ezúttal *Tompos Kátya* színművészt és *Bereményi Géza* író látja vendégül a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben. *Tompos Kátyát Hrutka Róbert* muzsikája kíséri, s a zalaegerszegi *Dobri Dániel* vezette *Dobridán* zenekar is fellép *Nagy Péter* színművész közreműködésével. *Dobri Dániel* *Bereményi Géza* állandó szerzőtársa. Az utóbbi években dalokat írt és hangszerelt többek között *Udvaros Dorottyanak*, *Lovasi*



FOTÓ: ARCHÍV

Tompos Kátya

Andrásnak és az *MR Szimfonikusoknak*. A *Hevesi Sándor Színház* egykori művészeti vezetője, örökös tagja *Bereményi Géza* új írásaiból olvas fel.

Könyv a Zsuppánkert

Milejszeg (ahzs) – Vojnich Erzsébet és Szüts Miklós festőművészek kiállításával nyit a Zsuppánkert Milejszegen, a József Attila utcában.

17-én, vasárnap délután 3 órakor *Spiró György*, Kosuth-díjas író nyitja meg, a zenét *Végh Benedek* és *Kaiser Ákos* szolgáltatja. A Zsuppánkert a nyáron *József Attila* estjével idevárja *Hobót*, megidézik *Petri György* költő alakját, s fellépnek a színművészeti egyetem hallgatói is.

A *Nagy András* jóvoltából kialakított kulturális közösségi tér idei első tárlatát május

HIRDETÉS

A ZALAI HÍRLAP AJÁNLIJA

Bach, Vivaldi & Co.

Est. 1685

Rakasz Gergely Orgonahangversenye
www.rakaszgergely.hu

MÁJUS 16. SZOMBAT 19 ÓRA, NAGYKANIZSA, REFORMÁTUS TEMPLOM

Jegyek kaphatók ügyfélszolgálati irodáinkban:
Nagykanizsa, Ady E. u. 12., tel.: 93/310-226

Zala megye kártyával rendelkező előfizetőink 2 jegy vásárlása esetén ügyfélszolgálati irodáinkban ajándék CD-t kapnak.

Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes!

Resze a szórakozásnak is